



常山发布微信 浙西传媒微信

常山新闻网

www.changshannews.com

切实为群众创造安全安心的生产生活环境 主动彻底排查 分类精准治理

汤飞帆在检查重大地质灾害隐患综合治理工作时强调

在芳村镇修书村仓坞沟谷泥石流隐患点，汤飞帆详细了解了该隐患点栏挡坝、截水沟、排水沟等治理工程情况，该治理工程已于2018年12月竣工验收。汤飞帆强调，要建立健全常态长效防治机制，切实加强视频监控、雨量监测设备日常维护，动态监测隐患点变化情况，确保治理工程在强降雨等恶劣天气中经受住考验，保障人民群众生命财产安全。

我县大宗油料(油菜籽)生产基地建设项目获中央资金补助

本报讯（通讯员 何海丽）近日，记者从我县发改局获悉，省发展改革委、农业农村厅下发通知，我县大宗油料(油菜籽)生产基地建设项目获农业生产发展专项2019年中央预算内投资1056.1万元补助。该项目总投资1320.1万元，建设规模1.01万亩，主要建设排灌沟渠、机耕路下田坡等，该项目的建成将有效改善项目区农田基础设施条件，提升耕地质量，提高农业综合生产能力。



中共常山县委主办

JINRI CHANGSHAN

常山县新闻传媒集团出版

本报讯（衢州日报记者 王继红 本报记者 汪东丽 王国庆）7月30日上午，市委副书记、市长汤飞帆带队来常检查重大地质灾害隐患综合治理工作。他强调，要切实增强做好地质灾害防治工作的紧迫感和责任感，主动彻底排查、分类精准治理，常态长效抓好“除险安居”工作，加快推进工程项目建设，切实为群众创造安全安心的生产生活环境。县委副书记、县长张少华参加。

汤飞帆一行首先来到招贤镇樊村村桥台滑坡隐患点，目前该隐患点山体裂缝已灌浆加固，周边受威胁农户已全部搬离。“滑坡隐患监测措施跟上没有？”“复垦方案什么时候能拿出来？”一到现场，汤飞帆便详细询问治理工作情况。他强调，要加强隐患点日常监管，加快搬迁点土地复垦，确保群众避让搬迁后不留下任何隐患。随后，汤飞帆来到该隐患点集中安置区，了解安置房建设进度和搬迁群众的生产生活情况，要求加快安置房建设并保质保量完工，早日让转移群众住进新家。

大桥头乡樟山村黄泥弄自然村滑坡隐患点由基层网格员在巡查中发现，山体裂缝长达100余米，影响到27户98人。发现隐患后，常山县紧急动员并第一时间撤离了威胁区群众。汤飞帆在检查该隐患点时，对常山县网格巡查、应急联动工作表示充分肯定。他指出，要及时总结推广各地防灾应急的好经验、好做法，真正把“五查30问”落细落实到每个网格员身上，做到隐患早发现、人员早撤离、问题早解决。

在芳村镇修书村仓坞沟谷泥石流隐患点，汤飞帆详细了解了该隐患点栏挡坝、截水沟、排水沟等治理工程情况，该治理工程已于2018年12月竣工验收。汤飞帆强调，要建立健全常态长效防治机制，切实加强视频监控、雨量监测设备日常维护，动态监测隐患点变化情况，确保治理工程在强降雨等恶劣天气中经受住考验，保障人民群众生命财产安全。

常山县召开半年度经济形势分析会

叶美峰张少华讲话 徐建华林红汉等参加

本报讯（记者 李俊秋 王国庆）7月31日，常山县半年度经济形势分析会召开，贯彻落实中央和省市委相关要求，盘点分析全县上半年经济运行态势，研究部署下一步经济工作各项重点任务。县委书记叶美峰，县委副书记、县长张少华讲话，徐建华、林红汉等县四套班子领导参加。

叶美峰指出，今年以来，在全县上下共同努力下，我县经济运行总体上呈现“高开稳走”的态势，主要呈现四大亮点：“稳”的态势在巩固，“进”的步伐在加快，“强”的动能在积累，“优”的环境在形成。新形势下，全县上下要看清不足，进一步增强负重奋进的进取意识；看清挑战，进一步增强迎难而上的拼搏意识；看清大势，进一步增强勇立潮头的奋斗意识，攻坚克难、真抓实干，确保全年目标任务圆满完成。

叶美峰强调，解放思想，转换思维。要破除盆地思维、惯性思维，把目光瞄准国际大都市，在对外开放合作上大胆尝试，加快打开山海协作、“衢饶”合作示范区建设等工作局面，利用自身资源吸引资金、资本，不断拓展工作思路、走出发展新路。抢抓机遇，积极争取。要进一步加大向上争取的力度，紧盯各项考核指标，积极向国家部委和省市有关部门汇报工作，真正了解掌握关键信息，争取更多政策、资金和项目支持，以让人“无法拒绝”的

激情和干劲达到“无与伦比”的效果。扩大投资，优化结构。要发扬“蚂蚁精神”，时刻把招商引资抓在手上，不抛弃不放弃任何一个项目，加快万洋众创城、众卡产业园、大和热磁等在库项目建设进度，推动弘远电子、杰昆科技、捷姆轴承产业化等一批新项目加快入库，全力补齐投资短板。精准发力，帮扶企业。要牢固树立“重抓发展的决心只会增强决不动摇，坚持服务企业的力度只会加大决不减弱”理念，深入开展“破山”行动，下定决心做优服务，提振企业家信心，精准发力为企业健康发展保驾护航，照亮发展前行之路。整合平台，高效运作。要进一步研究完善体制机制，加快大园区整合，高起点定位、高档次建设，高要求管理、高效率服务、高质量发展，合力推动经济开发区与辉埠新区优化整合到位，增强工业平台的承载力、集聚力和竞争力。防范风险，促进稳定。要高度重视防范化解重大风险，高度警惕各类风险隐患，做好财政收支平衡文章，关注房地产市场动态，加强扶贫领域资金管理和规范使用，确保经济运行总体平稳。紧盯短板，助民增收。要紧盯城乡收入差距特别是农民增收的问题，积极拓宽农民增收渠道，大力发展“常山三宝”、蓝莓、高端民宿、农村电商等富民产业，努力培养更多像“常山阿姨”一样组织化、专业化、品牌化的劳动者大军，切实提升城乡居民人均可支配收入。重整专班，提升实效。要坚持“精简精干”原则，对专班进行全面梳理，该精简的精简，该合并的合并，理顺工作机制，避免“过多过滥、有名无实、空转运行”，让每个专班都实质化运转，真正发挥专班的攻坚作用。效率革命，人人奔跑。要秉承“今日事今日毕”理念，强化跨前一步、主动作为意识，端正思想态度，分清轻重缓急，雷厉风行、高质高效完成各项工作任务，真正让“人人尽责、事事落实、天天坚持”成为常山干部身上的标签、特质。

县领导开展“八一”走访慰问活动

叶美峰张少华徐建华林红汉等参加

对常山发展给予的支持和关心表示感谢。他说，长期以来，军分区积极服务地方、服务人民，为常山建设发展和平安稳定作出了重要贡献。接下来，常山将在加快发展的同时，一如既往支持部队建设，同时也希望军地双方继续加强沟通互动，不断丰富共建内涵，继往开来、再创辉煌。

随后，叶美峰一行还走访慰问了退役军人胡兆富和王长生。在胡兆富家中，叶美峰向获得“全国模范退役军人”、“浙江省首届最美退役军人”荣誉称号的胡兆富表示祝贺，并与他聊家常、谈感受、话发展。叶美峰要求，要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，积极宣传胡兆富同志先进事迹，发动全县广大党员干部向他对标学习，争做一颗永不生锈的“螺丝钉”。在王长生家中，叶美峰与其促膝交谈，关切地询问他的身体和生活状况，仔细

聆听他的参军故事。叶美峰希望，广大退役军人要继续发挥优良传统，关心、支持和参与常山建设，为常山高质量发展再立新功。

7月30日，县委副书记、县长张少华走访慰问了常年驻守在大湖山雷达站的部队官兵，给他们送上慰问金，向他们致以节日的祝福和亲切的问候，并参观了荣誉室、指挥室、图书室等地，